

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

La traida de aguas

Seguindo el interminable expediente que en nuestra nacion requiere cualquiera empresa que se pretenda llevar a cabo, por muy de utilidad pública que sea, ayer salió para Madrid favorablemente informado por el Capitán General de este Departamento el proyecto que sobre traida de aguas a Cartagena estamos gestionando hace ya mu- ho tiempo.

El señor Carranza no se ha limitado a recomendar el mencionado proyecto como beneficioso a esta Base Naval sino que considera su realización indispensable para las atenciones de Marina y de absoluta necesidad para la población en general, ya que en esta ciudad han de vivir sus subordinados con sus respectivas familias.

El muy digno Capitán General don Juan de Carranza, gestionó e influyó notablemente cerca del Gobierno que presidía el malogrado don Eduardo Dato, para que se realizasen estas aspiraciones de Cartagena en un breve lapso de tiempo y hoy insiste de nuevo en ello y dispuesto está a contribuir en la medida de sus fuerzas a su inmediata realización.

Por impresiones particulares que tenemos sabemos que el Gobierno actual es propicio a facilitar las medidas para llevarlo a la práctica. Don Juan de la Cierva puede hoy realizarlo y solo falta que nuestros senadores y diputados, con la actividad que el caso requiere, influyan con verdadero ahino.

La Cámara de la Propiedad, con su activo presidente D. José Arroyo, ha tomado con gran interés este asunto, encontrando favorable acogida sus gestiones en Madrid.

La Cámara de Comercio, con su digno presidente don Juan Antonio Gómez, también ha hecho activas gestiones en la Corte, siendo sus impresiones alagüeñas.

Nuestro Ayuntamiento, que también se ha ocupado y preocupado de ello, debe ahora que la ocasión es propicia, reanudar sus gestiones, no perdonando sacrificio alguno hasta conseguir la completa aprobación de tan importante mejora para esta ciudad, en beneficio de los que en sus ediles han depositado la confianza y esperan que éstos corresponderán con verdadero interés y entusiasmo a una obra que tanto les afecta.

Si en esta ocasión nos dormimos, como acostumbamos, y no levantamos nuestra voz, todos, como un solo hombre, reclamando de los poderes públicos este beneficio indispensable a la vida de Cartagena, veremos, como suele sucedernos, todas nuestras aspiraciones defraudadas, todas nuestras justas peticiones postergadas y una vez más tendremos que resignarnos a llorar lo que no hemos sabido defender.

D. CANO

De Sociedad

Los que viajan

Regresaron de Totana, el ingeniero Director de la Fábrica de Productos Químicos don Alfonso Torres, acompañado de su esposa doña Caridad Minguéz y su hijo Raimundo.

—De Orihuela don Antonio Pescello.

—A Madrid y después de pasar en ésta una larga temporada han marchado los Marqueses de Ahumada y sus pequeñas hijas.

—De sus posesiones de La Palma han regresado nuestro querido amigo don Juan Antonio Carrión y su distinguida esposa.

—Marchó a Palma de Mallorca e Alférez de Navío don Rafael Fernández de Bobadilla.

Notas varias

Ha sido pedida la mano de la bella señorita María Sánchez Conesa para nuestro joven amigo don Juan Martínez Pérez.

La boda ha sido señalada para muy en breve.

—Ha sido nombrada profesora de la escuela de La Escucha, de Lorca, la profesora y distinguida paisana nuestra Srta. Eivira Richart.

—Ha sido nombrado Contador-Habilitado de la Estación de Submarinos, el Contador de Navío don Jesús Aracil.

—Ha sido nombrado Presidente del Sindicato para el desagué de las minas del Beal, en la vacante producida por dimisión del Excmo. señor don Juan de la Cierva, nuestro amigo don Eduardo Espín.

Para la Vicepresidencia, también vacante, por fallecimiento de don Angel Moreno, ha sido designado don José Antonio S. Mediavilla.

Enfermos

Se encuentra enfermo el niño Pepito de Navia Osorio y Aguirre.

Funeraria del Carmen

La más barata de Cartagena. Servicio permanente Calle del Carmen núm. 43 frente a la calle de Canales

EN EL CASINO

Ayer se celebró en los elegantes salones del Casino una animada matiné.

Entre las señoras que asistieron recordamos a las de Barreto, Calderón, Terry, Viuda de Delgado, Camino, Rizo, Soler (D. J.), Diaz Clemente, Sánchez Ocaña, Pérez, Portela, Carmona, Lombardero, Garcia Aldave, Arnau y González.

Señoritas de Carranza, Arnau, Portela, Lombardero, Torres, Subirana, Ochoa, Sánchez Doménech, Carmona, Diaz Clemente, Terry, Arnau, Sánchez Ocaña, Costa y Pérez.

En estos días se ha celebrado en esta aristocrática Sociedad un concurso de billar, al juego de Chapó, interviniendo en él como jugadores los señores siguientes:

Don Cristóbal Ponce de León, don Carlos Avalos, don Diego Morales, don Ernesto Rodríguez, don Casiano Ros, don Salvador Anaya, don Pascual Morales, don Alvaro Wandosell, don Severino Bonmati, Mr. Taylor, don José María Abellán, don Juan Dorda, don Mariano P. de Riquelme, don Julio Ortúño, don Esteban Bienert, don Cristóbal Brockbau, don Olegario Paredes, don Antonio Terry, don Gonzalo Cabezas, don Julio Ortega, don José Bienert, don Diego Ortega, don Aurelio Wandosell, don Florencio Izquierdo, don José Ig-

¿Por qué tantos miles de niños

se crían con GLAXO?

- 1.º Porque es maravilloso, tanto para criarlos como para ayudar a criarlos.
- 2.º Porque dando el GLAXO a niños desnutridos, raquíticos, con diarrea o que devuelvan todo lo que tomen, en pocos días mejoran de un modo tan real, que no parecen los mismos.
- Y 3.º Porque aunque el GLAXO parezca más caro, es el más barato de todos los productos, pues para un mismo gasto el niño aumenta más de peso con GLAXO que con ningún otro alimento, lo que se ve con pocos días de prueba.

El GLAXO es la mejor leche de vaca de Nueva Zelandia, apropiada al estómago humano. El mejor alimento tácteo de ancianos y enfermos.

Úsese el biberón GLAXO; es el biberón perfecto. Pídanse en farmacias, droguerías y tiendas de comestibles.

Agentes exclusivos en España, Portugal, Gibraltar y Marruecos:

Sebastián, Tauler y C.ª, Montero, 18-MADRID

Representante en Cartagena: PEDRO LOPEZ VELEZ, Palma 12.

nacio Ochoa, don Juan Cervantes, don José Antonio López, don Diego Aleson, don Adolfo Chumilla, don Luis Cendreras, don Jesús Carrillo, don Guillermo López Bienert, don Joaquín Diaz Zapata, don Juan Huelgas, don Pablo Cazorla, don Eugenio Paredes, don José Deckler y don Alfonso Cobacho.

El vencedor ha sido don Pablo Cazorla, que recibió el premio con que el Casino obsequiaba al triunfador: un bastón y un paraguas, con puños de plata, en un precioso estuche.

Anoche terminó el Campeonato, al mismo juego, tomando parte en él los señores: Don Salvador Anaya, don Julio Ortega, don José Antonio López, don Luis Cendreras, don José Bienert, don Juan Huelgas, don Diego Morales, don Pablo Cazorla, don Alfonso Cobacho, don Adolfo Chumilla, don Joaquín Diaz Zapata, don José Deckler, don Severino Bonmati, don Cristóbal Ponce de León, don Casiano Ros y don Jesús Carrillo.

El vencedor fué don Juan Huelgas, a quien se entregó la Copa que se disputaba.

Con este motivo la Junta Directiva obsequió a todos los concurrentes con dulces y licores.

El próximo domingo, día 24, en obsequio a los alumnos de Artillería que llegarán a esta ciudad el día 19 con objeto de hacer ejercicios prácticos, se celebrará en los salones de este Casino una gran matiné después de la corrida de toros que da la Cofradía de los Marraños.

La Directiva obsequiará a las familias que asistan con un espléndido te.

Comunión Pascual de Impedidos

Será el día 29 de Abril a las siete de la mañana, saldrá Su Divina Majestad del templo Parroquial de Santa María de Gracia, en solemne Procesión, para visitar los domicilios de los enfermos que lo pidan.

Los avisos se recibirán hasta el día 27 de Abril, de diez a once, en el despacho parroquial.

El recorrido de la Procesión se anunciará oportunamente.

Dos ruegos

Al Excmo. Sr. Gobernador Militar de la Plaza nos atrevemos a suplicar que ordene el que los Conciertos musicales que se celebran en el Muelle tengan lugar, de aquí en adelante, de cuatro a seis de la tarde, porque antes de esa hora el sol hace imposible la permanencia en aquel sitio.

Al señor Alcalde nos permitimos encarecerle que disponga la colocación de un tablado, por modesto que sea, para que sobre él ejecuten los domingueros Conciertos las bandas militares.

Como hoy se toca, se pierden los sonidos.

¿Se perderá, igualmente, nuestra súplica para la autoridad local?

De ser escuchados nuestros ruegos nos consideraremos reconocidos al Excelentísimo señor Gobernador Militar y al señor Alcalde.

Acha

LA SEÑORA

D.ª Encarnación Sánchez Aledo

ha fallecido a las 9 1/4 de hoy a los 52 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Su esposo don Pedro Segado Sánchez; hijos Pedro, Antonio (ausente), Cristina, Anita, Fulgencia, José, Francisco, Luis y Encarnación; hija política doña María Sicilia; hermanos don Andrés y don José (ausente); hermana política doña Concepción Hernández; nietos, sobrinos y demás familia al participar a sus amistades tan sensible pérdida les ruegan se sirvan encomendar su alma a Dios y asistir a la conducción del cadáver que tendrá lugar mañana a las 9 de la mañana, desde la casa mortuoria, Cuesta de la Baronesa, 2.ª, al Cementerio de Nuestra Señora de los Remedios, por lo que les quedará agradecidos.

Cartagena 18 de Abril de 1920

El duelo se despide en el sitio de costumbre. No se reparten esquelas

Espectáculos

Teatro Principal

Siguen proyectándose películas de acreditadas marcas, gustándoles al numeroso público que asiste.

Hoy ha llegado la canzonetista Teresita España, que debutará el próximo miércoles y que viene precedida de gran fama.

Teatro Circo

El sábado se estrenó en este coliseo la graciosísima comedia «Así predicaba Diego», de Pablo Parellada, moral, instructiva, deleitadora.

No se puede decir que sobresalló este o aquel artista en su papel, todos cumplieron admirablemente.

Lo mismo ocurrió ayer tarde con «Lo dice la copla» y anoche con «El Último Bravo», funciones ya conocidas por el público que nos lee.

Esta noche estreno del juguete cómico en tres actos de Moncayo y Benedito «La República de la Broma.»

El Brillante

Con gran éxito fué el debut que presentó el sábado este pabellón con el eminente artista PATTI.



Este artista, como decíamos anteriormente, venía precedido de gran fama y, efectivamente, quedó confirmado.

Se trata de un notabilísimo artista merecedor de toda clase de elogios. Su presentación es magnífica y lujosa.

Presenta números de transforma-

ción, ventrilocuo, couplets, imitaciones de célebres coupletistas, etc. etc., ejecutados todos ellos con verdadero arte, pero muy especialmente las parodias transformistas que es una notabilidad con la rapidez que hace las transformaciones de los diversos personajes que representa a un mismo tiempo, siendo por esto muy justos y merecidos los aplausos que el numeroso público le tributa.

En una palabra: que es un artista consumado y por lo tanto recomendable a las empresas para dar ingresos en taquilla

DESDE MADRID

Cuartilla suelta

Coincide con algo de lo que escribo el siguiente párrafo de una carta que el radicalísimo escritor Adolfo Marsillach ha publicado recientemente en «El Imparcial»:

«Los sindicalistas no quieren cauces legales ni política de concordia. No está en su programa, y ésta es la razón de que continuamente falten a los compromisos contraídos y a la palabra empeñada. La ideología sindicalista es la lucha de clases, la acción directa, el constante espíritu de hostilidad hacia los patronos, los directores de la producción, de la política y del Estado. Cerrar contra todo esto, sea del modo que fuese, con la huelga general, la perturbación, la violencia, el crimen: tal es la táctica sindicalista, con la cual esperan dar la batalla definitiva al régimen burgués.»

Cierto de toda certeza. El sindicalismo ese no es encauzable. El cauce supone legalidad, convivencia con la legalidad, esperanza de algo que puede facilitarse, ya que no obtenerse trabajando con las herramientas de la legalidad. Para que el sindicalismo de que tratamos entrase en cauce legalista sería preciso que dejara de ser lo que es, una organización que tiene por objetivo derribar y sustituir esencialmente todo lo existente, en lo político y en lo social, no ya quebrantando, sino haciendo añicos y pulverizando los principios morales políti-